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PacTBOpbl KUCNTOT B3aUMOOENCTBYHOT
C MeTannamm

LiKBaCaNa Mg Al Zn Fe Ni Sn Pb Cu Ag Hg Au

2ict + In - /Inci, ~ HZT
Kucnota + MeTann = conb + BOAOPOA
2 HCI + Mg = MgCl, + H_1

3H,S0, + 2Al = AL(SO,), + 3H,1



Kucnortbl B3aumMooencTByroT C
ocHoBaHusasmun MeOH

Cu(OH), NaOH AI(OH),

26 I+ Cu(OH)Z Cu Clz+2H20

Kucnora + ocHoBaHue = conb + BoAaa

HCI + NaOH = NaCl + H,0

3H,S0, + 2AI(OH), = AL,(SO,), + 6H,0



Kucnotbl B3anmoaencTeByrOT C OCHOBHbIMMU
n amorepHbiMu okcnagamm MeO

SO, CO, CuO FeO SiO, AlO,

20¢C +CuO-CuCl, *H,0

Kucnora + oCHOBHbIN OKCUA = coflb + BoAa

2HCI + FeO = FeCl,+ H,0

3H,S0, + Al,O, = AL,(SO,), + 3H,0



Kucnortbl B3anmoaeucTByOT C CONAMM
MeX

BaCl, Na,SiO, AI(NO,),

Kucnora + conb = conb + KuUcnora +

2HCI + Na_SiO, = 2NaCl + H,SiO, ¥

H,SO, + BaCl, = BaSO,¥ + 2HCI



